
 
 

 
 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA FEDERAÇÃO  

UNIVERSITÁRIA MINEIRA DE ESPORTES – FUME DE 15/05/2010 

 

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dez, às dez horas, reuniu-se o 
Conselho de Administração da Federação Universitária Mineira de Esportes- 
FUME, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Criação de escritório técnico 
para abrigar a Diretoria Técnica, suas Sub Diretorias, suas áreas específicas e 
de execução dos eventos. 2 ) Indicação, aprovação e nomeação da nova 
Diretoria e Sub Diretoria das áreas de gestão da FUME. 3) Assuntos técnicos 
de interesse da FUME. O Senhor Presidente, abriu os trabalhos, sendo 
composta a mesa por ele e pelo Senhor Vice Presidente, tendo como palavra 
inicial o agradecimento aos presentes pela participação no processo de 
reformulação da FUME, que se deu com a reformulação do novo Estatuto, 
aprovado na Assembléia Geral Extraordinária de 21 de novembro de 2009, 
adequando-o ao novo Código Civil e a legislação vigente. Em primeiro instante, 
o Sr. Presidente em fala conjunta com o Sr. Vice Presidente, explanou dobre a 
necessidade da criação de um escritório técnico para abrigar toda diretoria e 
suas sub diretorias que realizaram a gestão das competições vigentes no 
calendário anual da FUME, sendo que este escritório será montado à Rua 
Jaguaribe, 61, bairro Concórdia, nesta cidade de Belo Horizonte. Esclareceu o 
Sr. Vice Presidente, que o imóvel além de abrigar a área técnica, dispõem de 
espaço onde serão realizados congressos e reuniões técnicas, como também 
cursos que futuramente serão ministrados sobre a supervisão da FUME. 
Definiu-se que o horário de funcionamento da unidade técnica será de 2ª a 6ª 
feira, no horário de 13 às 18 horas. Passou então a Presidência a compor a 
Diretoria que o auxiliará a executar a gestão das áreas que compõem a 
Federação, sendo que as presentes indicações contam com o aval da Vice 
Presidência. Para a Secretaria Executiva a Senhorita Priscila Natália Coelho 
Diniz, que se encarregará a princípio da auxiliar a montagem e estruturação do 
Departamento Técnico, no atendimento externo e nas demandas das demais 
Diretorias; Para a Diretoria Financeira o Sr. Alexsander Wellington Morais 
Braga, que realizará a gestão financeira juntamente com a Presidência e Vice 
Presidência; Para a Diretoria de Relações o Sr. Thiago Gonçalves; Para a 
Diretoria Administrativa o Sr. Danilo do Patrocínio Souza; Para a Diretoria 
Técnica o Sr. Professor Albert Fernando Damasceno, que será diretamente 
responsável pelas modalidades esportivas coletivas e individuais, que contam 
com as seguintes Sub Diretorias já empossadas: Sub Diretoria Técnica de 
Basquetebol estará a cargo do Sr. Luis Martins Souza Garcia, Sub Diretoria 
Técnica de Futsal estará a cargo do Sr. Michel Tuller, Sub Diretoria Técnica de 
Voleibol estará a cargo do Sr. Elias Tadeu Andrade Vieira. Esclareceu o Sr. 
Presidente que as demais Sub Diretorias Técnicas das demais modalidades 



 
 

 
 

esportivas, serão nomeadas e empossadas de acordo com necessidade da 
entidade ou demanda, podendo ser indicado um Sub Diretor de outra 
modalidade já empossado. Mantendo-se na área técnica esportiva, a Diretoria 
acatando o calendário esportivo deste ano de 2010, ratificou o período de 
realização dos Jogos Universitários Mineiros – JUMES, no período  

de 27 de julho a 1º agosto, marcando para 27 de julho a reunião técnica.   

 

Solicitou então aos presentes, empenho na execução de suas atribuições e 
gestão otimizada a resultados em suas áreas, desejando a todos uma profícua 
passagem pela entidade. Colocou então a palavra à disposição. Fazendo uso 
da palavra o Sr. Danilo do Patrocínio Souza, então nomeado Diretor 
Administrativo, explanou sobre a necessidade premente de todos trabalharem 
em consonância com a Presidência e Vice Presidência da FUME, para que em 
esforço extremo, a entidade conquiste seu lugar de grandeza no desporto do 
estado de Minas Gerais e também no cenário desportivo nacional. Elencou 
vários aspectos de gestão de resultados, que coadunam com as respostas 
esperadas pelos gestores máximos da entidade, elevando a FUME a um lugar 
de destaque, descrevendo também que o desporto universitário ainda não é 
um produto muito vendável, porém, poderá sê-lo em futuro próximo, 
dependendo para isso de uma gestão competente, profissional e eficaz. 
Passou então a palavra ao Presidente, que novamente colocou-a em aberto. 
Como nenhum outro presente quis fazer uso, agradeceu novamente a 
presença de todos, conclamando a todos a trabalharem para a inserção do 
desporto universitário mineiro no século XXI. Encerrou então a presente 
reunião, deixando em aberto a data para uma nova reunião. Os participantes 
assinaram a lista de presença que é parte integrante desta ata. 

 

Belo Horizonte, 15 de maio de 2010. 

 

 

 

Wellington Ferreira de Oliveira 

Presidente do Conselho de Administração - FUME    

 


